
	
  

	
  

La  soustraction  

  

La  soustraction  
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La  soustraction  

  
  

La  soustraction  

  
  

La  soustraction  

  
  

La  soustraction  

  
  

La  soustraction  

  
  

8     2  =  6  

sauvent. Combien en 
reste-t-il ? 

15     5  =  10  

mange 5. Combien en 
reste-t-il ? 

13     7  =  6  

lapin en mange 7. 
Combien en reste-t-

il ? 

16     8  =  8  

perds 8. Combien en 
reste-t-il ? 

14     6  =  8  

casse 6. Combien en 
reste-t-il ? 

20     7  =  13  

Je ramasse 20 

cuire 7. Combien en 
reste-t-il ? 

12     5  =  7  

Il y a 12 pies, 5 
. Combien 

en reste-t-il ? 

14     3  =  11  

14 chatons jouent, 3 
se sauvent. Combien 

en reste-t-il ? 
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La  soustraction  

  
  

La  soustraction  

  
  

La  soustraction  

  
  

 

9  

18 -9 = 

8  

17  9 = 

7  

16  9 =  

6  

15  9 = 

5  

14  9 = 

4  

13  9 = 

0  

9 - 9 = 

3  

12  9 = 



	
  

	
  

La  soustraction  

  

La  soustraction  

  
  

La  soustraction  

  
  

La  soustraction  

  
  

La  soustraction  

  
  

La  soustraction  

  
  

La  soustraction  

  
  

La  soustraction  

  
  

2  

11 - 9 

1  

10  9 = 

8  

16  8 = 

7  

15  8 = 

6  

14  8 = 

5  

13  8 = 

4  

12  8=  

3  

11  8 = 



	
  

	
  

La  soustraction  

  

La  soustraction  

  
  

La  soustraction  

  
  

La  soustraction  

  
  

La  soustraction  

  
  

La  soustraction  

  
  

La  soustraction  

  
  

La  soustraction  

  
  

2  

10  8 = 

1  

9  8 = 

0  

8  8 = 

8  

13  7 = 

5  

12 - 7 = 

4  

11 - 7 = 

3  

10 - 7 = 

2  

9 - 7 = 



	
  

	
  

La  soustraction  
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La  soustraction  

  
  

La  soustraction  
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La  soustraction  

  
  

La  soustraction  

  
  

La  soustraction  

  
  

	
  
Adroit impensable anormal reculer mouillé poli      

Étiquette pour la boite 
à rituels 

R
i
t
u
e
l
s
 

 

 

La  soustraction  

1  

8 - 7 = 

4  

10 - 6 = 

3  

9 - 6 = 

2  

8 - 6 = 

5  

10 - 5 = 

5  

9 - 5 = 

3  

8 - 5 = 


